



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Курганской области направлено в суд уголовное дело по факту дачи взятки оперуполномоченному транспортной полиции

Центральным МСУТ СК РФ завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя города Кургана, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ – дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий.

Следствием установлено, что в ноябре 2022 года в результате проведенных сотрудниками отделения экономической безопасности и противодействия коррупции оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление незаконной реализации табачных изделий на территории железнодорожного вокзала ст. Курган выявлен факт совершения административного правонарушения. В ходе дачи объяснения продавец торговой точки передал оперуполномоченному линейного отдела взятку в сумме 25000 рублей за не привлечение к установленной законом ответственности его и его работодателя, не осведомленного о действиях продавца по реализации табачных изделий.

В ходе расследования уголовного дела проведен комплекс следственных действий и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес контролирующих органов направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1763426>